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							Viernes, 27 de agosto 2020


Resolución de problemas


a) En la parcela de Juan hay 85 vacas y 14 caballos. ¿Cuántos animales  


    hay en total?


Operación:   
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Respuesta: ______________________________________________








b) Tenía 74 caramelos y me regalaron 12 más. ¿Cuántos caramelos tengo ahora?  


Operación:   
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Respuesta: ______________________________________________
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c) Un atleta ayer corrió 12 vueltas a la cancha. Hoy corrió 6 vueltas.


   ¿Cuánto corrió en los dos días?


Operación:   
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Respuesta: ______________________________________________





d) Tomás tiene 46 láminas de un álbum de dinosaurios. Su hermano tiene 20 meno. ¿Cuántas láminas tiene su hermano?


Operación: 
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Respuesta: ______________________________________________
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Continuemos…. 


e) En la biblioteca habían 47 libros y hoy donaron 12 más ¿Cuántos libros hay ahora en la biblioteca?








Operación:   
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Respuesta: ______________________________________________


f) En el cine hay 80 butacas. Si ya hay 30 personas sentadas, ¿Cuántas personas más se pueden sentar?





Operación:   


�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



Respuesta: ______________________________________________
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Finalmente…. 


g) Ana recolectó 15 hojas para un muestrario y su compañero de asiento le regaló 12 más ¿Cuántas hojas tiene Ana ahora para su muestrario?





Operación:   
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Respuesta: ______________________________________________


h) Antonio tiene un canasto 26 naranjas de las cuales 12 son para su hermana. ¿Con cuántas naranjas se quedará Antonio?





Operación:   
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Respuesta: ______________________________________________




















quitar





agregar








